
Stone 
blend

42,5x85 - 31x62 naturale

20,5x83 - 30x60 - 60x60 - 
30x120 - 60x120 rettificato

20,5x83 lappato rettificato

Effetto “pietra”
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Stone Blend GoldenStone Blend Silvery

Stone blend
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Stone Blend Silvery

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen
dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 42,5x85 Naturale 10 mm 4 1,445 28,40 48 69,36 1363

Fondo 31x62 Naturale 9 mm 7 1,35 23,20 60 81 1363

Fondo 30x60 Rettificato 10 mm 7 1,26 23,00 40 50,40 945

Fondo 60x60 Rettificato 10 mm 5 1,80 33,60 24 43,20 831

Fondo 20,5x83 Rettificato 10 mm 7 1,19 25,60 42 50,02 1075

Fondo 20,5x83 Rettificato Lappato 10 mm 7 1,19 25,60 42 50,02 1075

Fondo 30x120 Rettificato 10 mm 4 1,44 28,30 24 34,56 680

Fondo 60x120 Rettificato 10 mm 2 1,44 28,30 24 34,56 680

20,5x83 8”x33.2” 30x60 12”x24” 60x60 24”x24” 30x120 12”x48” 60x120 24”x48”
rettificato rectified - rectifié - rektifiziert

GrèS cérame émaillé
GlaSierteS FeinSteinzeuG | PEI V - R10

42,5x85 17”x34” 31x62 12”x24” naturale natural - naturel - natural
20,5x83 8”x33.2” lappato rettificato lapped rectified - rectifie, lappato - rektifiziert gelaeppt

GREs PoRcEllanato smaltato
Glazed porcelain StoneWare | PEI V - R10

Prodotto con forte variazione cromatica.
Very high shade and texture variation within 
each carton / Produit à forte variation chroma-
tique / Produkt mit starker farbnuance.V4Stone blend

301691/42 79 

Stone Blend Silvery Naturale

42,5x85 4 

301783/73 103 

Stone Blend Silvery Rettificato Lappato

20,5x83 - PEI IV 7 

301700/57 94 

Stone Blend Silvery Rettificato 

20,5x83 7 

301694/28 08 

Stone Blend Silvery Naturale 

31x62 7 

301723/62 99 

Stone Blend Silvery Rettificato 

30x120 4 

301774/62 99 

Stone Blend Silvery Rettificato 

60x120 2 

Silvery

Stone Blend Silvery

* Disponibili solo su ordinazione
 Available on demande / Disponible uniquement a la commande / Nur auf Bestellung.

* Gradino Frontale/186 73 

32x120 1 

Battiscopa 7,2x62 20 

801183/7 Stone Blend Silvery 23 

* Gradino Angolare DX/304 58 

* Gradino Angolare SX/304 58 

32x120 1 

Pezzi speciali / Special trims / Pièces spéciales / Spezielle Teile

302950/35 62 

Stone Blend Silvery Rettificato 

30x60 7 

302953/40 78 

Stone Blend Silvery Rettificato

60x60 5 

18
grafiche differenti

different design

24
grafiche differenti

different design

24
grafiche differenti

different design

36
grafiche differenti

different design

18
grafiche differenti

different design

9
grafiche differenti

different design
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GrèS cérame émaillé
GlaSierteS FeinSteinzeuG | PEI V - R10

GREs PoRcEllanato smaltato
Glazed porcelain StoneWare | PEI V - R10

Prodotto con forte variazione cromatica.
Very high shade and texture variation within 
each carton / Produit à forte variation chroma-
tique / Produkt mit starker farbnuance.V4Stone blend

Blackish

301692/43 102 

Stone Blend Blackish Naturale

42,5x85 4 

301695/30 11 

Stone Blend Blackishy Naturale 

31x62 7 

301725/64 98 

Stone Blend Blackish Rettificato 

30x120 4 

301701/59 57 

Stone Blend Blackish Rettificato 

20,5x83 7 

301785/73 103 

Stone Blend Blackish Rettificato Lappato 

20,5x83 - PEI IV 7 

301782/64 98 

Stone Blend Blackish Rettificato 

60x120 2 

20,5x83 8”x33.2” 30x60 12”x24” 60x60 24”x24” 30x120 12”x48” 60x120 24”x48”
rettificato rectified - rectifié - rektifiziert

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen
dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 42,5x85 Naturale 10 mm 4 1,445 28,40 48 69,36 1363

Fondo 31x62 Naturale 9 mm 7 1,35 23,20 60 81 1363

Fondo 30x60 Rettificato 10 mm 7 1,26 23,00 40 50,40 945

Fondo 60x60 Rettificato 10 mm 5 1,80 33,60 24 43,20 831

Fondo 20,5x83 Rettificato 10 mm 7 1,19 25,60 42 50,02 1075

Fondo 20,5x83 Rettificato Lappato 10 mm 7 1,19 25,60 42 50,02 1075

Fondo 30x120 Rettificato 10 mm 4 1,44 28,30 24 34,56 680

Fondo 60x120 Rettificato 10 mm 2 1,44 28,30 24 34,56 680

* Disponibili solo su ordinazione
 Available on demande / Disponible uniquement a la commande / Nur auf Bestellung.

* Gradino Frontale/186 73 

32x120 1 

Battiscopa 7,2x62 20 

801184/7 Stone Blend Blackish 23 

* Gradino Angolare DX/304 58 

* Gradino Angolare SX/304 58 

32x120 1 

Pezzi speciali / Special trims / Pièces spéciales / Spezielle Teile

302952/37 54 

Stone Blend Blackishy Rettificato 

30x60 7 

302955/42 85 

Stone Blend Blackish Rettificato

60x60 5 

18
grafiche differenti

different design

24
grafiche differenti

different design

24
grafiche differenti

different design

36
grafiche differenti

different design

18
grafiche differenti

different design

9
grafiche differenti

different design

Stone Blend BlackiSh | Stone Blend Silvery

42,5x85 17”x34” 31x62 12”x24” naturale natural - naturel - natural
20,5x83 8”x33.2” lappato rettificato lapped rectified - rectifie, lappato - rektifiziert gelaeppt
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GrèS cérame émaillé
GlaSierteS FeinSteinzeuG | PEI V - R10

GREs PoRcEllanato smaltato
Glazed porcelain StoneWare | PEI V - R10

Prodotto con forte variazione cromatica.
Very high shade and texture variation within 
each carton / Produit à forte variation chroma-
tique / Produkt mit starker farbnuance.V4Stone blend

Golden

Stone Blend Golden

301690/42 79 

Stone Blend Golden Naturale

42,5x85 4 

301693/28 08 

Stone Blend Golden Naturale 

31x62 7 

301724/62 99 

Stone Blend Golden Rettificato 

30x120 4 

301699/57 94 

Stone Blend Golden Rettificato 

20,5x83 7 

301784/73 103 

Stone Blend Golden Rettificato Lappato 

20,5x83 - PEI IV 7 

301779/62 99 

Stone Blend Golden Rettificato 

60x120 2 

20,5x83 8”x33.2” 30x60 12”x24” 60x60 24”x24” 30x120 12”x48” 60x120 24”x48”
rettificato rectified - rectifié - rektifiziert

* Disponibili solo su ordinazione
 Available on demande / Disponible uniquement a la commande / Nur auf Bestellung.

* Gradino Frontale/186 73 

32x120 1 

Battiscopa 7,2x62 20 

801182/7 Stone Blend Golden 23 

* Gradino Angolare DX/304 58 

* Gradino Angolare SX/304 58 

32x120 1 

Pezzi speciali / Special trims / Pièces spéciales / Spezielle Teile

18
grafiche differenti

different design

24
grafiche differenti

different design

24
grafiche differenti

different design

36
grafiche differenti

different design

18
grafiche differenti

different design

9
grafiche differenti

different design

302951/34 62 

Stone Blend Golden Rettificato 

30x60 7 

302954/40 78 

Stone Blend Golden Rettificato

60x60 5 

42,5x85 17”x34” 31x62 12”x24” naturale natural - naturel - natural
20,5x83 8”x33.2” lappato rettificato lapped rectified - rectifie, lappato - rektifiziert gelaeppt

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen
dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 42,5x85 Naturale 10 mm 4 1,445 28,40 48 69,36 1363

Fondo 31x62 Naturale 9 mm 7 1,35 23,20 60 81 1363

Fondo 30x60 Rettificato 10 mm 7 1,26 23,00 40 50,40 945

Fondo 60x60 Rettificato 10 mm 5 1,80 33,60 24 43,20 831

Fondo 20,5x83 Rettificato 10 mm 7 1,19 25,60 42 50,02 1075

Fondo 20,5x83 Rettificato Lappato 10 mm 7 1,19 25,60 42 50,02 1075

Fondo 30x120 Rettificato 10 mm 4 1,44 28,30 24 34,56 680

Fondo 60x120 Rettificato 10 mm 2 1,44 28,30 24 34,56 680
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Stone blend

caratteristiche tecniche - technical characteristics - caractéristiques techniques - technische 
merkmale UNI EN 14411 BIa Allegato G (ISO 13006)

Gres porcellanato Porcelain stoneware / Grès cérame / Feinsteinzeug

Caratteristica tecnica
Technical feature
Caractéristique technique
Technische eigenschaft

Norma
Norms
Norme
Norme

Valore richiesto dalle norme
Required standards

Valeur prescrite par les normes
Normvorgabe

STONE BLEND

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau 
Wasseraufnahme

UNI EN ISO 10545-3 ≤ 0,5% ≤ 0,5%

Resistenza alla flessione
Bending  strength
Résistance à la flexion 
Biegefestigkeit

UNI EN ISO 10545-4 ≥ 35 N/mm2

Conforme
Corresponding

Conforme
Entsprechend

Resistenza al gelo
Resistance to frost
Resistance aux gel
Frostbeständigkeit

UNI EN ISO 10545-12
Nessuna alterazione

No alteration
Aucune alteration
Keine veränderung

Non gelivo
Frost-proof
Non gèlifs
Frostsicher

Caratteristiche di regolarità
Regularity characteristics
Caractéristiques de régularité
Regelmäßigkeit

UNI EN ISO 10545-2

Lunghezza e larghezza / Lenght and width
Longuer et largeur / Länge und breite

± 0,6%
max

Tolleranze minime
Low alteration

Minime alteration
Geringe Veränderung

Spessore / Thickness
Epaisseur / Stärke 

± 5%
max

Rettilineità spigoli / Straightness of sides
Rectitude des aretes / Kantengeradheit  

± 0,5%
max

Ortogonalità / Rectangularity
Orthogonalite / Rechtwinkligkeit

± 0,6%
max

Planarità / Lenght and width
Longuer et largeur / Ebenflächigkeit

± 0,5%
max

Resistenza all’abrasione (metodo PEI)
Wear resistance (PEI test)
Résistance à l’abrasion (méthode PEI)
Widerstand gegen Abrieb (nach PEI)

UNI EN ISO 10545-7 Come dichiarato  5

Resistenza alle macchie
Staining  resistance
Resistance aux taches
Widerstand gegen fleckenbildung

UNI EN ISO 10545-14 Min. 3
Conforme

Corresponding
Conforme

Entsprechend

Stabilità dei colori
Colours stability
Stabilité des couleurs
Farbbeständigkeit

DIN 51094 Stabile Nessuna Variazione

Durezza Superficie Mohs
Mohs surface hardness
Dureté de la surface (echelle Mohs)
Ritzhärte nach Mohs

UNI EN 101 ≥ 6 6-8

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance
Resistance aux écorts de température
Temperaturwechselbeständigkeit

ISO
10545-9

Metodo di prova disponibile
Test method available

Méthode d’essai disponible
Prüfverfahren verfügbar

Resiste
Resistant

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance
Résistance au glissement
Rutschemmende Eigenchaft

METODO
B.C.R.A.

DIN 51130
DIN 51097

D.M.I. Giugno 1989 n. 236 (μ > 0,40)
In funzione dell’ambiente o della zona di lavoro

Basing on the environment or on the working area
In funzione delle zone bagnate soggette a calpestio a piedi scalzi

Basing on the wet-loaded barefoot areas

> 0,4

caratteristiche tecniche technical characteristics
caractéristiques techniques | technische merkmale

TT0977 Espositore serie Stone Blend 

cm 95x50x165 1

merchandising

TTP109 Pannello Sinottico
Stone Blend

cm 100x200 

Faesite Basic Pavimento

cm 64x82 1

Faesite Basic Pavimento

cm 85x89 1

Si ringrazia per la gentile concessione delle locations: Armony spa - gruppo Santarossa p. 7, Hidra Ceramica srl p. 2, Santarossa spa p. 5
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